
РТС: Васкршње честитке државног врха Србије и званичника из региона
субота, 04 мај 2024 21:10

Државни званичници Србије и региона честитали су Васкрс Српској православној цркви
и верницима који празник славе по jулијанском календару.

  

  

Председник Александар Вучић упутио је честитку Његовој светости патријарху српском
господину Порфирију, свештенству и монаштву, као и свим православним верницима,
који Васкрс славе по jулијанском календару, саопштила је Служба за информисање
председника.

  

"Ваша светости, искрено Вам честитам Васкрс, највећи хришћански празник.

  

Васкрс је дан када се сабирамо и промишљамо о вечности, духовно се обнављамо и
радујемо са породицом и пријатељима јачајући тако исконске врлине међусобне љубави
и праштања.
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Верујем да ће и овај Васкрс бити непресушни извор снаге за наше слободарске напоре
да дамо најбољи одговор великим изазовима који се постављају пред нашу државу и
пред наш српски народ.

  

Наставићемо да се снажно и одлучно боримо за очување територијалног интегритета
Републике Србије са нашом светињом над светињама Косовом и Метохијом као њеним
саставним делом. Као што хришћани вековима сведоче истину Васкрса, наставићемо да
се сложно залажемо за истину о нашем поносном народу.

  

Са осећањем најдубљег поштовања, желим да нагласим неуморно деловање Ваше
светости и Српске православне цркве у мисији очувања нашег духовног, културног и
историјског наслеђа, у решавању важних друштвених питања и неговању хармоничних
међуверских и међунационалних односа. Захвалан сам Вам на постојаној служби и
подршци за очување душе нашег националног бића: Косова и Метохије.

  

Дубоко верујем да ће даљи развој конструктивне сарадње између државних органа и
свих традиционалних цркава и верских заједница бити значајан фактор у намери да у
млађој генерацији ојачамо и очувамо осећање родољубља, љубав према нашој култури и
историји и оданост високим идеалима слободе, правде, пожртвованости и саосећања.
Васкрс нас на то трајно сећа подстичући племените мисли и добра дела.

  

Честитајући празник над празницима, желим да сва искушења и изазове којима је
бременито наше доба, уједињени превазиђемо у вери у тријумф живота, доброте,
слободе и правде.

  

Ваша светости, желим Вам обиље успеха у племенитој и одговорној служби првојерарха
Српске православне цркве и честитам Вам Васкрс традиционалним поздравом:

  

Христос Васкрсе! Ваистину Васкрсе!“, пише у честитки председника.
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Брнабић: Нека празник буде повод да се подсетимо најважнијих вредности

  

Председница Народне скупштине Ана Брнабић честитала је Васкрс патријарху
Порфирију, свештенству, верницима и свим грађанима Србије који овај хришћански
празник славе по Јулијанском календару.

  

Истакла је важност заједништва, међусобног разумевања и слоге. "Нека овај празник,
који слави победу живота и праштања, буде повод да се подсетимо најважнијих
вредности заједништва, међусобног разумевања и слоге", поручила је Ана Брнабић,
саопштио је парламент.

  

"Желим вам да удруженим снагама и толеранцијом превазиђемо свако искушење који
нам стоји на путу", истакла је Ана Брнабић, уз традиционални поздрав – Христос
Васкрсе".

  

  

 3 / 7



РТС: Васкршње честитке државног врха Србије и званичника из региона
субота, 04 мај 2024 21:10

Вучевић: Нека највећи хришћански празник буде смерница свима

  

Председник Владе Милош Вучевић упутио је честитку патријарху српском Порфирију,
свештенству и монаштву, као и православним верницима који Васкрс славе по
јулијанском календару.

  

“У име Владе Републике Србије и своје лично име, Вама, свештенству, монаштву и свим
верницима честитам Ускрс, Васкрс Сина Божјег", написао је Вучевић, саопштила је
Канцеларија за сарадњу с медијима Владе Србије.

  

Истакао је да је "у временима у којима смо суочени са бројним искушењима неизмерна
жеља да сачувамо мир, мудрост, одговорност као и одлучност да заједно корачамо
путем љубави и путем слоге.

  

"Нека овај највећи хришћански празник буде смерница свима, како би испуњени надом и
вером наставили да Србију водимо правим путем на добробит свих наших грађана и
читавог српског народа. Христос воскресе! Воистину воскресе!“, поручио је председник
Владе.

  

И први потпредседник Владе и министар финансија Синиша Мали честитао је Васкрс
патријарху српском Порфирију, свештенству Српске православне цркве и свим
верницима који празник славе по јулијанском календару.

  

Синиша Мали пожелео је верницимa да Васкрс прославе у здрављу и миру, са својим
најближима.

  

"Желим вам да један од највећих хришћанских празника, дан Христовог васкрсења,
проведете у добром здрављу и миру, са својим најближима, делећи радост, разумевање
и љубав", навео је Мали.
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Како је додао, празник наде и новог почетка је прилика да се подсетимо колико је важно
да негујемо праве, хришћанске, вредности, колико је важно да будемо добри људи, да
поштујемо и водимо рачуна једни о другима, да будемо сложни и јединствени како у
невољи, тако и у радости.

  

"Нека нам Васкрс дâ веру у боље сутра и оснажи одлучност да не станемо на путу
напретка, већ да заједно наставимо да радимо и градимо нашу Србију водећи рачуна
подједнако о сваком грађанину. Христос васкрсе!", поручио је Мали у честитки.

  

Потпредседник Владе и министар унутрашњих послова Ивица Дачић упутио је честитку
патријарху Порфирију, монаштву и свештенству, као и свим верницима Српске
православне цркве.

  

"Славимо поруку највећег хришћанског празника као путоказ за долазак до мира и
љубави у нама самима, а нарочито према ближњима. Васкрс нас и ове године храбри да
истрајемо у нашем праведном путу за добробит нашег народа и свих са којима живимо у
заједници утемељеној на вредностима слободе, мира и напретка", навео је министар.

  

У честитки објављеној и на Инстаграму, Дачић је нагласио "нека благослов великог
празника нарочито дође до наших сународника на Косову и Метохији, којима су мир и
слобода данас насушно потребни".

  

Честитке поводом предстојећег Васкрса упутио је и принц Александар Карађорђевић.

  

"У име краљевске породице Србије, као старешина дома Карађорђевића, свим
православним верницима широм света упућујем наше најрадосније и најсрдачније жеље
поводом највећег празника – Васкрса", поручио је Карађорђевић.

  

Додик: Нека васкрсење Христово свима донесе радост и утеху
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Честитку је упутио и председник Републике Српске Милорад Додик.

  

"Поводом наступајућег празника Васкрсења Господа Исуса Христа, упућујем срдачне
честитке и желим да ово празнично време дочекате и проведете у духу вековне
традиције нашег народа. У околностима у којима живимо, вера у васкрсење, у добро и
правду јесте оно што треба да нас свакодневно снажи, те да нас утврди у истини да зло
нема последњу реч", навео је Додик.

  

"Сви наши празници, а свакако и Васкрс, упућују на породичне вредности које нас
окупљају и које су нас одржале. Сабрани у храмовима и у топлини наших домова,
сједињени у лепоти комшијских и пријатељских односа, стичемо личну и колективну
снагу. Стога, нека васкрсење Христово свима донесе тако потребну радост и утеху",
саопштено је из Кабинета председника Републике Српске.

  

Мандић: Истрајати на непрестаној борби за саборност и помирење

  

Предстојећи Васкрс, честитао је и председник Скупштине Црне Горе Андрија Мандић уз
жељу да се васкршњи дани проведу у здрављу, миру и срећи.

  

Рекао је да овај празник над празницима изнова подсећа да живот вечни увек побеђује
сваку пролазност, а добро тријумфује над злом.

  

"Живимо у изазовним временима када је страдање људи на свим меридијанима постал а
готово стална појава. Управо због тога, Васкрс – наш најузвишенији празник учи нас да је
молитва за мир и благостање најбоља одбрана коју као верни људи имамо", наводи
Мандић.

  

Поручио је да је наша света хришћанска обавеза да истрајемо у непрестаној борби за
саборност, помирење и љубав међу људима.
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Милановић: Вера у боље сутра

  

Хрватски председник Зоран Милановић честитао је и пожелео срећан Васкрс свим
православним верницима у Хрватској, поруком да се уз овај празник одувек везује вера у
боље сутра и нада у победу светла и добра.

  

"Нека тај значај ускрсног благдана пред нама доиста потакне све у нашој домовини на
узајамно поштовање, на солидарност међу људима и на поштовање различитости и
достојанства сваког човека. Нашим суграђанкама и суграђанима који сутра славе желим
да ускрсни благдан проведу мирно и радосно, са својим породицама и пријатељима.
Срећан Ускрс, Христос воскресе", навео је Милановић.

  

(РТС, Танјуг)
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